

## 《花样姐姐》宋茜任性“为难”李治廷

# 明星真人秀里太“作”惹争议



### 宋茜任性“为难”李治廷

《花样姐姐》中，年龄最小的姐姐宋茜成了最任性的一个。在土耳其，先行抵达的李治廷和宋茜要出门订酒店，无奈碰上下雨，原先穿白球鞋的宋茜立刻要求李治廷先陪她去买雨鞋，还坚持要买109里拉（约合260元人民币）的，这给本就紧张的旅行经费提出了难题，在“财务总管”李治廷的坚持下，宋茜最终买了双20里拉（约合48元人民币）的雨

鞋。宋茜不仅生气拒绝吃饭，还强硬拒绝了李治廷为省钱要和她同住一间房的要求，原来宋茜倾心于粉色酒店公寓，李治廷只好多花预算多开一间房。

### 粉丝大闹

“这是要黑我家偶像？”

节目首播后，不少网友质疑宋茜“太任性”：“这是野蛮姐姐，自我中心主义，不看重大局。”“又作又任性，我从一开始就看她不顺眼。”也有网友全方位分析，指出宋茜一系列“刁难”举动可能是有意为之：“看李治廷和宋茜相处的细节，两个年轻人其实思想都满活跃的，也许真的就是宋茜的考验之举。”

### 节目组

粉丝是不是有被害妄想症？

对于网友把宋茜呈现的负面形象归咎于节目的问题，节目总导演李文妤认为有点委屈：“粉丝是不是有被迫害妄想症？再说谁最开始也不会答应住有透明洗手间的酒店。我们觉得她的撒娇任性是可爱的，已经往这方面引了，但宋茜一直以来就有黑粉，夸大了她所谓‘作’的这一点，其他热心粉丝就被牵着鼻子走了。”

此外，对于马天宇所展现宠溺的少爷形象，李文妤也解释说是因为节目节奏的原因，“每个人都有适合自己的模式，我们原来定李治廷做导游，马天宇做财务，但后来发现马天宇不想管钱，李治廷又特别在乎钱，最后马天宇

什么事都没有了，但他也不是一个当摆设的花瓶。事实上他有男人少有的细腻，也能照顾人，成了姐姐们的贴心小棉袄。”

### 头评

真“作”还是装“作”？

在热播综艺中，哪类艺人最火？除了表现特别出色的以外，还可以“作”——在《花样姐姐》里引发最大讨论的是撒娇任性的宋茜，在《奇妙的朋友》中让人瞩目的是自恋、胆小的杜天皓。有人对他们转黑，有人对他们路人转黑，总而言之，因为“作”带来的“黑粉”不少。

难道明星不知道真人秀节目是全天候被镜头捕捉的吗？他们为什么要要在镜头前表现出“作”的一面？不少观众开始怀疑，这是明星按照剧本“演”，而非本人真的就那么“作”。毕竟，对明星来说，形象很重要，要是为了一档真人秀节目就把形象“作”没了，岂不得不偿失？况且，对节目来说，如果所有明星都一团和睦，大概就很难爆出话题和争议，也白白少了很多吸睛的机会。因此，有人说，看到宋茜和杜天皓自带“黑子”的明星，节目组应该暗自欢喜——谢谢你们给观众提供了话题。

当然，这样“作”的画面也需要明星本人的大力配合，如果艺人本身很有信心可以像刘涛那样靠“贤妻”形象就能吸粉的话，又何须走“作”这条路？尽管节目后期会有替明星“洗白”的环节，但观众真的那么容易重新转粉吗？（梁倩）



王宝强力唱《真正男子汉》

“许三多”又回来了

王宝强缺席第二季《奔跑吧，兄弟》，引来很多猜测。日前，这个谜底终于公布了——他加盟了湖南卫视接档《我是歌手》的大型季播节目《真正男子汉》，作为第一个被公布的加盟艺人，王宝强3月15日也发布了一条微博：“偶然翻出当年的杂志，许三多，好久不见。一转眼，八年过去了，他一直都与我同在。”

日前，记者致电湖南卫视宣传人员求证王宝强是否加盟《真正男子汉》，对方证实了这一消息，称王宝强已经确定加盟。《真正男子汉》是湖南卫视2015年第二季度全力打造的明星军旅题材纪实类真人秀，节目主要通过真实记录6~7位有年龄跨度的艺人与普通士兵同吃、同住、同训练全过程，深入挖掘感人故事，塑造热血男儿形象。据了解，这档节目立项之初，大家第一个想要邀请的就是王宝强，因为他对部队战士影响很深，可能战士不认识很多一线明星，但他们一定知道王宝强，甚至很多战士来当兵也是因为看了王宝强主演的《士兵突击》，所以导演组早在2014年就已和王宝强有过接触了，当时跟王宝强讲了节目的创意和相关情况后，王宝强对节目表示出浓厚的兴趣，因为他的内心是有着深厚部队情结的。（梁倩）

# 2015枣庄市春季汽车文化节

# 火爆招商

2015年4月11日—12日

主办单位：枣庄日报社 枣庄新闻网 枣庄大众网

协办单位：枣庄市汽车销售服务业协会

支持媒体：枣庄日报 枣庄晚报 新视听 信息周刊 枣庄新闻网 枣庄大众网

招  
商  
范  
围

概念车、乘用车、商用车、特种车、专用车、改装车、房车及休旅车、

多功能车、各种SUV越野车、老爷车、汽车配件及汽车用品

枣庄市汽车4S店、汽车信贷保险金融服务等相关单位

招商电话 13581129900 13963291619 活动地点：市中区光明广场